



По факту травмирования ребенка на детской площадке на западе Москвы возбуждено уголовное дело



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту травмирования малолетнего ребенка на детской площадке возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, днём 1 июня 2021 года на спортивной площадке, расположенной во дворе жилого дома по улице Ярцевская в городе Москве, хоккейные ворота упали на 6-летнего мальчика. После случившего ребенка с полученными телесными повреждениями незамедлительно госпитализировали в медицинское учреждение, где ему оказывается вся необходимая помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. После полного прохождения лечения пострадавшего и получения всех необходимых медицинских документов будет назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1576541>